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A vizsgát azért végzik, hogy értékeljék a kutyák következő képességeit: terelési hajlam, 
engedelmesség, kezdeményezőképesség és kíméletesség. A vizsgának a terelőkutyák 
tenyésztésére való kiválasztást kell elősegítenie. Segít annak megértésében is, hogy hogyan 
eddzük a kutyákat. Ez a “gyűjtő stílus”. 
 
Általánosságok:  
 
a) A vizsgán legalább egy éves border colliek és kelpiek vehetnek részt. Egyheréjű vagy rejtett 
heréjű és beteg kutyák nem versenyezhetnek. A tüzelő szukákat távol kell tartani, ők utolsónak 
versenyeznek. 
 
b) A nyáj minimum 10 juhból áll melyeket minden vizsga után le kell váltani. Olyan módon kell őket 
kiválasztani, hogy minden versenyző ugyanolyan minőségű birkákkal dolgozhasson. Lehetőleg a 
vizsgáknál használt juhok ugyanabból a nyájból származzanak, és ugyanolyan fajtájúak legyenek. 
A birkának egészségesnek és kutyához szokottnak kell lenniük. A bárányokat el kell választani. 
A rendező bizottságnak biztosítania kell, hogy megfelelő számú juh álljon rendelkezésre, hogy ne 
legyenek stresszesek az egyes birkacsoportok, és ne használják őket a kelleténél többet. 
 
Viselkedés teszt: minden vizsga első részének elején a bírónak, akit az országának a nemzeti 
kutyás szervezetének el kell ismernie, értékelnie kell a kutya viselkedését. A vizsga része a 
tetoválási szám vagy a mikrochip ellenőrzése. A kutya viselkedése idegenekkel szemben legyen 
határozott: legyen természetes, élénk, ne legyen félénk vagy agresszív. A kissé félénk magatartás 
elfogadott. 
 
A vizsgát a nemzeti kutyás szervezet fennhatósága alatt lehet rendezni a nemzeti juhászkutya 
munkacsoporttal. A vizsgán csak minősített bírók bírálhatnak. 

                                                                                    
Kihajtás a karámból (a felvezető segíthet)                                 10 pont                               
Együtt hajtás (a felvezető a birkák előtt, a kutya a birkák mögött)  10 pont      
3 irányváltással, kb. 200 méteren                                   
Kifutás (találkozás) nem kevesebb, mint 75 méter kifutás, egy akadály jó bemutatása 20 pont                
Felvétel (óvatos megközelítés és gondos felvétel)                                                10 pont 
Behozatal (egyenes és csendes behozatal)                                                            20 pont 
Elhajtás megadott irányba nem kevesebb, mint 25 méteren   10 pont                               
Karám (a felvezető segíthet).                                               10 pont 
Stílus és magatartás:       10 pont    
A kutyának a fajtájának megfelelően kell dolgoznia.  
A kutyának helyesen kell viselkednie az emberekkel és a birkákkal.   
A harapás, fogás kizárást eredményez.                                                                              
                                                                                    ÖSSZESEN:  100 pont 
                                        

- Teljesítve: 60 % - 
 

Az eredményt be kell jegyezni a kutya teljesítményfüzetébe, vagy az ennek megfelelő 
dokumentumba (pl. Terelő Munkavizsga Bizonyítvány).    
 
KVALIFIKÁCIÓ:    
  >= 90  pont   KITŰNŐ (EXC) 
                                  >= 80  -  < 90 pont  NAGYON JÓ (VG) 
                                   >= 70  -  < 80 pont  JÓ  (G) 
                                  >= 60  -  < 70 pont  ELÉGSÉGES  (SUF) 
 < 60 pont   ELÉGTELEN  
 
>= jelentése: “nagyobb vagy egyenlő” 



<  jelentése: “kisebb, mint”  
 
                             
Minden ország kiad egy “Terelő Munkavizsga Bizonyítványt”.  
 
Ezt az "FCI Terelő Munkavizsgát” el kell ismernie az összes FCI tagnak és szerződéses 
partnernek.  
 
Ez az “FCI Terelő Munkavizsga Bizonyítvány” lehetővé teszi a kutya számára a Nemzetközi 
Szépség Champion cím megszerzését. 
A kutyák, melyek teljesítették a HWT-t versenyezhetnek a "munkaosztályban" az FCI nemzetközi 
kiállításokon.    

FELADATOK 
 

      
        

HWT-B.C.
drive together

immobilization

drive away

fetch outrun

pen

re-pen

drive together

 

HWT- Coll. Style   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

Az angol szöveg az eredeti. 

Egy 5 éves, 2008. június 1-től kezdődő és 2013. december 31-ig tartó átmeneti időszakot 
adunk azoknak a kutyáknak, melyek már részt vettek nemzeti vagy ISDS terelővizsgákon.  
Ezeknek a kutyáknak az ilyen versenyeken szerzett eredményei jogosulttá teszik a kutyákat 
az FCI Nemzetközi Terelővizsgákon (gyűjtő és hagyományos stílus) való részvételre, és az 
FCI Terelő Munkavizsgán (hagyományos és gyűjtő stílus) való részvételre.  
 

Ezt a szabályzatot az FCI elnöksége a 2007. október 31-i berlini ülésén hagyta jóvá. 2008. 
június 1-től hatályos.   
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A félkövér és dőlt betűs szövegeket az FCI elnöksége hagyta jóvá 2008. április 1-én 
Madridban.  
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